

## महत्वपूर्ण एवं खास

मंत्रालय व महानदी भवन आज से खुलेगा, कोरोना गाइडलाईन का सख्ती से होगा पालन

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस कोविड-19 महामारी के व्यापक संक्रमण को देखते हुए राजधानी सहित पूरे प्रदेश में कड़ा लॉकडाउन लगाया गया है। राजधानी में कोरोना की रफ्तार में पिछले सप्ताह भर में कमी आई है। उक्त कमी के परिप्रेक्ष्य में सामान्य प्रशासन विभाग के सचिव के जारी आदेश के अनुसार गुरुवार 6 मई से नया रायपुर स्थित मंत्रालय व इंद्रावती भवन खुल जायेगा। राज्य सरकार ने महानदी भवन व इंद्रावती भवन के संचालन को लेकर गाइडलाइन जारी कर दी है। आदेश के मुताबिक गुरुवा से तृतीय व चतुर्थ श्रेणी के कर्मचारी सिर्फ एक तिहाई ही दफ्तर में उपस्थित रहेंगे। उनके लिए अलग से ड्यूटी रोजर बनाया जाएगा। वहीं एचओडी और सीनियर अधिकारी शत प्रतिशत मंत्रालय पहुंचेंगे। अधिकारियों एवं कर्मचारियों को कोरोना नियम का सख्ती से पालन करना होगा। मास्क लगाना सभी को जरूरी होगा।

पूर्व विवाद को लेकर युवक को मारा चाकू, दो के खिलाफ अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। रुपये पैसा के पूर्व विवाद को लेकर युवक के साथ मारपीट व चाकू मारकर चोट पहुंचाने की रिपोर्ट खमतराई थाने में दर्ज कराया गई है। मिली जानकारी के अनुसार नहरपारा गुडियारी निवासी दामोदर दीप 60 वर्ष ने थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि 4 मई को रात 10 बजे वह ड्रायवरी कर वापस अपने घर नहरपारा जा रहा था तभी शिवानंद नगर झण्डा चौक के पास प्रार्थी का लड्डूका राहुल दीप के साथ कुछ लोग गाली-गलौच कर झगड़ा कर रहे थे। पास जाने पर रविन्द्र उर्फ कालिया एवं मयंक मिश्रा राहुल दीप को पूर्व रुपये पैसा के विवाद को लेकर जान से मारने की धमकी देकर अपने पास रखे चाकू निकालकर उसके पेट में मारकर भाग गए। युवक को उपचार के लिये मेकाहारा अस्पताल में भर्ती किया गया है जहां उसका इलाज चल रहा है।

कोरोना प्रभावितों की मदद के लिए प्रवासी भारतीयों ने मुख्यमंत्री सहायता कोष में दिए 5.51 लाख की सहायता

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना प्रभावितों की मदद के लिए देश-प्रदेश के दान-दाताओं के साथ ही प्रवासी भारतीयों द्वारा सहायता राशि मिल रही है। इस दौरान ग्लोबल छत्तीसगढ़ एनआरआई कम्यूनिटी (नाचा) संस्था ने 5 लाख 51 हजार रूपए की सहायता राशि मुख्यमंत्री सहायता कोष में दिए हैं। यह राशि संस्था की ओर से ऑनलाइन मुख्यमंत्री सहायता कोष में जमा किया गया है। गौरतलब है कि राज्य में कोरोना जैसी वैश्विक महामारी से निपटने में सभी वर्ग और समाज के लोग मदद के लिए आगे आ रहे हैं। इनमें व्यापारी व हो अथवा सामाजिक संगठन आदि संस्थाओं के लोगों द्वारा हर संभव सहायता दी जा रही है।

एक-दो स्थानों पर अंधड़ के साथ आकाशीय बिजली गिरने की संभावना

रायपुर (आरएनएस)। मौसम विभाग ने छत्तीसगढ़ में एक-दो स्थानों पर हल्की बारिश व गरज-चमक के साथ आकाशीय बिजली और अंधड़ चलने की चेतावनी जारी की है। स्थानीय मौसम विभाग कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश में आज एक-दो स्थानों पर हल्की वर्षा दर्ज की गई। अधिकतम तापमानों में विशेष परिवर्तन नहीं हुए। हालांकि बस्तर संभाग में उल्लेखनीय कम तथा अन्य संभागों में सामान्य रहे। प्रदेश में सबसे कम न्यूनतम तापमान 21 से. अंबिकापुर में एवं सर्वाधिक अधिकतम तापमान 39.5 से. राजनांदगांव जिले में दर्ज किया गया। मौसम विभाग ने आगामी दिनों में प्रदेश में एक-दो स्थानों पर हल्की वर्षा व गरज-चमक के साथ आकाशीय बिजली तथा अंधड़ चलने की चेतावनी दी है।

## डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता एवं आयुष्मान योजना अंतर्गत अब तक 5157 मरीजों का हुआ इलाज

रायपुर (आरएनएस)। डॉ खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना एवं आयुष्मान योजना के अंतर्गत अब तक प्रदेश के शासकीय एवं पंजीकृत निजी अस्पतालों में कोविड संक्रमण से पीड़ित 5 हजार 157 मरीजों का इलाज किया गया है। राज्य शासन ने उक्त दोनों योजनाओं के हितग्राहियों के लिए अस्पतालों में उपलब्ध कुल बिस्तरों में से 20 प्रतिशत बिस्तर आरक्षित करने के निर्देश दिए हैं। शासकीय एवं पंजीकृत निजी अस्पतालों में योजना अंतर्गत कोविड-19 के उपचार हेतु दर्ज

जनरल वार्ड हेतु प्रतिदिन 2 हजारए एचडीयू आक्सीजन हेतु प्रतिदिन 5 हजार 5 से आईसीयू/बिना वेन्टीलेटर प्रतिदिन 7 हजार व आई सीयू/वेन्टीलेटर के साथ प्रतिदिन 9 हजार शासन द्वारा निर्धारित की गई हैं। योजना के अंतर्गत 3 हजार 978 मरीजों का शासकीय चिकित्सालयों में एवं 1179 मरीजों का निजी चिकित्सालयों में इलाज किया गया है। इस तरह रायपुर जिले 862 बलौदाबाजार जिले 545 दुर्ग जिले 379ए रायगढ़ जिले 361जशपुर जिले 341सरगुजा जिले 322 बालोद जिले 305कांवर जिले 240 कोरवा जिले 196जांजीर.चांपा जिले 185 बिलासपुर जिले 172 बेमेतरा जिले 127 धमतरी जिले 123बोजपुर जिले 110कोरिया व महामुंद जिले से 94.94 बस्तर जिले 71कोण्डागंवा जिले 63 मुंगेली व नारायणपुर जिले से 57 कबीरधाम जिले 55गरियाबंद जिले 23दूतेवाड़ा जिले 22सुकमा जिले 21सूरजपुर जिले 7 व बलराजपुर जिले 1 मरीज को इस तरह राज्य के ग्रामीण व शहरी अंचलों के मरीजों को मिला के कुल 5 हजार 157 मरीजों को

आयुष्मान भारत योजना डॉ खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना का लाभ दिया गया है। राज्य के सभी अस्पतालों में कोरोना के इलाज के लिए उपलब्ध बिस्तरों की रियल टाइम जानकारी दिए गए लिंक https://govthealth.cg.go.v.in/ के माध्यम से प्राप्त की जा सकती है। राज्य में कोविड 19 के नियंत्रण एवं बचाव संबंधी जानकारी देने के लिए 104 हेल्प लाइन नम्बर को वन स्टाप सल्यूशन के रूप में सुदृढ़ किया जा रहा 5 मई

राज्य में कोविड19 के नियंत्रण एवं बचाव के लिए 104 हेल्प लाइन नम्बर को वन स्टाप सल्यूशन के रूप में सुदृढ़ किया जा रहा है। इस टोल फ्री नम्बर में कई लाइने रहेंगी और किसी भी मरीज या उनके परिजन का कॉल आने पर उनकी सभी शंकाओं, समस्याओं का समाधान उसी समय किया जाएगा। यदि उसी समय मरीज की समस्याओं का हल नहीं निकल पा रहा है तो उसे बाद में कॉल बैक करने का प्रावधान रखा गया है। इसके लिए सेंटर में सभी ऑपरेटर्स को प्रशिक्षित किया जाएगा।

## छत्तीसगढ़ के ग्रामीण क्षेत्रों को भी तेजी से सुरक्षा कवच, कई ग्राम पंचायतों में 45 से अधिक आयु वर्ग को शत प्रतिशत पहली डोज

» ग्रामीणों में टीकाकरण को लेकर उत्साह, अदिवासी क्षेत्रों में भी जागरूकता

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सभी जिलों में कोविड-19 महामारी से बचाव के लिए टीकाकरण का कार्य तेजी से किया जा रहा है। ग्रामीणों में भी टीकाकरण को लेकर खासा उत्साह है। अनेक ग्राम पंचायतों में 45 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के लोगों को टीके के प्रथम डोज का शतप्रतिशत लक्ष्य हासिल किया जा चुका है। प्रदेश के आदिवासी क्षेत्रों के साथ साथ पहाड़ी कोरवा, बिरहोर जैसी अत्यंत पिछड़ी जन जातियों में



भी टीकाकरण को लेकर जागरूकता देखी जा रही है। ग्रामीणों को कोविड-19 के विरुद्ध सुरक्षा कवच देने पंच-पंचायतों में 45 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के लोगों को टीके के प्रथम डोज का शतप्रतिशत लक्ष्य हासिल किया जा चुका है। प्रदेश के आदिवासी क्षेत्रों के साथ साथ पहाड़ी कोरवा, बिरहोर जैसी अत्यंत पिछड़ी जन जातियों में

विभिन्न विभागों के प्रुंट लाइन वर्कस से सीधे रू-ब-रू होकर कोविड-19 महामारी की रोकथाम और टीकाकरण कार्य की समीक्षा कर रहे हैं। धरमजयगढ़ में मैदानी कार्यकर्ताओं के संकल्प से शत-प्रतिशत टीकाकरण एवं कोरोना जांच' वर्तमान में जब पूरा विश्व कोरोना महामारी की दूसरी लहर से पीड़ित है इससे गांव में रहने वाले लोग भी सरपंच समेत सभी पंचायत प्रतिनिधि और ग्रास रूट कार्यकर्ता पूरे समर्पण भाव से जुटे हुए हैं। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल स्वयं प्रतिदिन वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए मितानिन, स्वास्थ्य विभाग के मैदानी अमले सहित

टीकाकरण के प्रथम डोज का लक्ष्य के विरुद्ध 154 ग्राम पंचायतों में शत-प्रतिशत लोगों का टीकाकरण किया जा चुका है। टीकाकरण को लेकर विभिन्न प्रकार की ध्रातियां को दूर करते हुए स्वास्थ्य कार्यकर्ता घर-घर जाकर लोगों को जागरूक करने के साथ-साथ जनप्रतिनिधियों के सहयोग से लोगों को एकत्रित कर देर रात तक टीकाकरण का कार्य कर रहे हैं। पहाड़ी कोरवा, बिरहोर लोग भी करा रहे टीकाकरण धरमजयगढ़ के पहाड़ी क्षेत्रों में बसे विशेष पिछड़ी जनजाति के पहाड़ी कोरवा एवं बिरहोर समुदाय में भी

टीकाकरण को लेकर विशेष उत्साह देखा जा रहा है। विकासखण्ड के कुम्हीचुआं खलबारा, कौदा जैसे गांवों में निवास करने वाले बिरहोर समुदाय के लोगों ने स्वास्थ्य कार्यकर्ता एवं मितानिन के परामर्श से उत्साहित होकर टीकाकरण कराया साथ ही छापकछार, छुपीपहाड़, बरघाट जैसे अति कठिन क्षेत्रों में निवास करने वाले पहाड़ी कोरवाओं में भी टीकाकरण को लेकर उत्साह देखा जा रहा है। धरमजयगढ़ से 35 किलोमीटर दूर पहाड़ों के बीच एक छोटा सा गांव चाल्हा जहां सरपंच एवं सचिव के अथक परिश्रम एवं सकल्प से गांव के

सभी 45 वर्ष से अधिक उम्र के लोगों का टीकाकरण किया गया है। चाल्हा गांव आज अन्य गांवों के लिए प्रेरणा स्रोत बन गया है। धरमजयगढ़ उप स्वास्थ्य केन्द्र पाराघाटी में पदस्थ स्वास्थ्य कार्यकर्ता संतोष घोष पिछले 3-4 वर्षों से कैसर जैसे गंभीर बीमारी से पीड़ित है फिर भी अपनी जान की परवाह न करते हुए अपने उप स्वास्थ्य केन्द्र के अंतर्गत 450 से अधिक 45 वर्ष के अधिक उम्र के लोगों का टीकाकरण कराया साथ ही प्रतिदिन लक्षणात्मक लोगों का एटीजन से जांच भी कर रहे हैं एवं समस्त राष्ट्रीय कार्यक्रमों का संपादन कर रहे हैं।

## नए आंध्र प्रदेश स्टैन को लेकर बस्तर जिला प्रशासन सतर्क, बस्तर की सीमाओं में सभी यात्रियों की हरे रही कोरोना जांच

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस के घातक आंध्र प्रदेश स्टैन को बस्तर जिले में प्रवेश से पहले ही रोकथाम के लिए बस्तर जिले की सभी सीमाओं में कोरोना की जांच कड़ी कर दी गई है। कलेक्टर रजत बंसल द्वारा दिए गए जिले की सभी सीमाओं में अतिरिक्त सतर्कता बतलाने के निर्देशों के बाद सभी यात्री वाहन और मालवाहक वाहनों को रोककर उनमें बैठे यात्रियों, वाहन चालक और उनके सहयोगियों की कोरोना जांच की जा रही है। कलेक्टर बंसल के निर्देश पर जगदलपुर एसडीएम जीआर मरकाम और डॉ आरके चतुर्वेदी ने दरभा और कोडेनार स्थित जांच चौकी में पहुंच कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने बताया कि कोरोना वायरस के रोकथाम के लिए

बस्तर जिला प्रशासन पूरी सतर्कता के साथ कार्य कर रहा है। खासकर नए आंध्र प्रदेश स्टैन को रोकने के बाहर से आने वाले सभी यात्रियों की जांच की जा रही है। मालवाहक वाहनों के वाहन चालक और क्लीनर को भी कोरोना जांच के बाद ही जिले में प्रवेश दिया जा रहा है। इसके अलावा यात्री बसों के सवारियों से कोरोना टेस्ट रिपोर्ट की मांग की जा रही है, रिपोर्ट नहीं होने की स्थिति में स्वास्थ्य जांच दल द्वारा कोरोना टेस्ट किया जा रहा है। बस्तर जिले की सीमाओं में कोरोना जांच का कार्य चौबीसों घंटे किया जा रहा है। इसके लिए कर्मचारियों की ड्यूटी भी पालियों में लगाई गई है और यहां सुरक्षा व्यवस्था को भी कड़ी कर दी गई है।

## राज्य में फिल्म निर्माण के क्षेत्र में हो रही कठिनाईयों को दूर करने और फिल्म उद्योग को बढ़ावा देने सिंगल डेशबोर्ड की सुविधा प्रारंभ

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य में फिल्म निर्माण के क्षेत्र में हो रही कठिनाईयों को दूर करने और फिल्म निर्माण उद्योग को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से राज्य सरकार ने एक बड़ा निर्णय लेते हुए अब फिल्म निर्माण से संबंधित अनापत्ति प्रमाण पत्र जारी करने के लिए सभी जिला कलेक्टर को अधिकृत कर दिया है। साथ ही समय-सीमा में अनापत्ति प्रमाण पत्र जारी हो इसके लिए इसे लोक सेवा गारंटी अधिनियम में शामिल करते हुए प्रमाण पत्र जारी करने के लिए 30



दिन की समय-सीमा भी निर्धारित की गई है।

उल्लेखनीय है कि संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत की पहल पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने संस्कृति विभाग को इस संबंध में आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिये थे, जिसके तारतम्य में संस्कृति

विभाग द्वारा प्रदेश में फिल्मों के लिए (मूवी शूटिंग) हेतु अनापत्ति प्रमाण पत्र के लिए पंजीयन, नवीनीकरण हेतु सिंगल डेशबोर्ड की सुविधा प्रारंभ की गई है। इस आशय का आदेश और अधिसूचना संस्कृति विभाग मंत्रालय महानदी भवन नवा रायपुर से जारी कर दिया गया है।

इस आदेश और अधिसूचना के तहत फिल्म शूटिंग के लिए निःशुल्क अनापत्ति प्रमाण पत्र जारी करने जिले के कलेक्टर को अधिकृत किया गया है। साथ ही इस सेवा के सुचारु क्रियान्वयन

के लिए संभागयुक्त को सक्षम अधिकारी एवं संचालक संस्कृति को अपीलीय अधिकारी बनाया गया है। इसके अंतर्गत प्रदाय की जाने वाली सेवा को छत्तीसगढ़ लोक सेवा गारंटी अधिनियम 2011 के अंतर्गत सम्मिलित करते हुए 30 दिवस की समयवधि निर्धारित की गई है। फिल्म निर्माण हेतु अनापत्ति प्राप्त करने आवेदन एवं प्रक्रिया से संबंध में आवश्यक जानकारी, परामर्श एवं मार्गदर्शन उपलब्ध कराने संस्कृति विभाग के अंतर्गत फिल्म सेल का भी गठन किया गया है।

## कोविड मरीजों को गूगल मीट के माध्यम से मिल रहा हौसला

रायपुर (आरएनएस)। कोविड से संक्रमित मरीजों का मानसिक दबाव को कम करने के उद्देश्य से जिला चिकित्सालय स्थित स्पर्श क्लिनिक द्वारा रोजाना ऑनलाइन कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। गूगल मीट प्लेटफॉर्म पर आयोजित इस कार्यक्रम में 150-200 लोग जुड़ते हैं। अस्पताल में भर्ती मरीजों के साथ साथ होमआईसोलेशन में रहने वाले मरीजों को भी गूगल मीट के माध्यम से जोड़ा गया है। इसकी जानकारी देते हुए स्पर्श क्लिनिक के मनोचिकित्सक डॉ अविनाश शुक्ला ने बताया गूगल मीट द्वारा कोविड संक्रमित मरीजों को मानसिक स्वास्थ्य के प्रति जागरूक किया जा रहा है। साइकलॉजिकल द्वारा कोविड-19 महामारी के विषय में बताया



जा रहा है। अस्पताल और होम आईसोलेशन में रह रहे मरीजों को भिन्न प्रकार के गेम खेलकर और अपने आपसा के लोगों से बातचीत करके समय बिताने की सलाह दी जाती है। अस्पताल में भर्ती मरीजों को बिल्कुल भी ना घबराए की बात समझाई जाती है।

डॉ.शुक्ला ने कहा: स्वास्थ्य विभाग द्वारा इस कार्यक्रम में कोविड-19 के समस्त सेंटर्स के मेडिकल ऑफिसर और अस्पताल में भर्ती मरीज अपने अपने मोबाइल फोन से लाभ ले रहे हैं। रायपुर जिले के साथ-साथ अन्य जिलों के मरीजों को भी इसका लाभ प्राप्त हो रहा है। यह कार्यक्रम मुख्य चिकित्सा एवं

स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.मिरा बघेल और जिला कार्यक्रम प्रबंधक मनीष मेजरवार के मार्गदर्शन में आयोजित किया जा रहा है। ऑनलाइन गूगल मीट का संचालन सोशल वर्कर नेहा सोनी द्वारा किया गया। डॉ.शुक्ला कहते हैं: ऑनलाइन जुड़े मरीजों को 5 मिनट का हल्का-फुल्का व्यायाम भी कराया जाता है। घर पर रहने वाले मरीजों को भी घर के सदस्यों से बातचीत करने के लिए समझाया जा रहा है। इसी प्रकार संगीत सुनने को कहा जा रहा है जिसमें उनकी रुचि हो। घर में रहकर भी अपनी समस्या अपने घर के लोगों से बिना झिझक बताने को कहा जाता है। रोगियों को उन लोगों के बारे में भी बताते हैं जिन्होंने कोविड-19 को परास्त किया है, जो इस प्रकार के मरीजों के लिये उर्जा का काम करती है।

## एक लाख के ईनामी पुरुष नक्सली एवं महिला नक्सली गिरफ्तार

दूतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत मुखबिर् की सूचना पर डीआरजी दूतेवाड़ा एवं थाना कटेकल्याण की संयुक्त पार्टी 05 मई 2021 को पुष्टि हेतु ग्राम गामड, मुन्गा की ओर रवाना हुए थे, ग्राम मुन्गा के जंगल/पहाड़ी में 02-03 संदिग्ध पुलिस पार्टी को देखकर भागने लगे, पुलिस पार्टी द्वारा घेराबंदी कर एक लाख का ईनामी पुरुष नक्सली कटेकल्याण एरिया कमेटी अंतर्गत चिकपाल पंचायत डीकेएमएस अर्थक्ष हिड्डमा उर्फ गिड्डु कवासी एवं एएमएस सदस्या एक महिला नक्सली देवे उर्फ मोटली माडवी को गिरफ्तार किया गया



है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार थाना कटेकल्याण के अपराध क्रमांक 25/2019 धारा 120 (बी) भादवि, 04 विप अधिनियम का आरोपी चिकपाल पंचायत डीकेएमएस अध्यक्ष, हिड्डमा उर्फ गिड्डु कवासी पिता मूया कवासी जाति

मुरिया उम्र लगभग 21 वर्ष जाति मुरिया निवासी स्कूलपारा मुन्गा थाना कटेकल्याण एवं थाना कटेकल्याण के अपराध क्रमांक 08/2021 धारा 147, 148, 149, 307 भादवि 25, 27 आस एक्ट, 04 विप अधिनियम एवं 13 (1), 38 (2), 39 (2) वि.वि.क्रि.क. अधिनियम में पंजीबद्ध आरोपी गामड पंचायत केएमएस सदस्या, देवे उर्फ मोटली माडवी पिता स्व. पाण्डू माडवी उम्र लगभग 20 वर्ष जाति मुरिया निवासी पटेलपारा माड गामड थाना कटेकल्याण उपरोक्त दोनों नक्सलियों को थाना कटेकल्याण लाकर कार्यवाही कर आज न्यायिक हिरासत में भेजा गया।

SJU - Contact No. +91 9301915303

E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**

Registered with Govt. No. 5526

# अधिकार से न्याय तक

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीडित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

**पहिए ....**

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**

Address: Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001

**सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।**

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com

**सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।**

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU



पता देवेंद्र बेहरा 40 वर्ष पिता घनश्याम बेहरा निवासी बाउसोनी महेशवरी मंदिर के पास वार्ड नं. 06, थाना - बाउसोनी, जिला - बोउध ( ओडिशा ) बताया । उसके पास रखे लगेज बैग में रखे सामान चेक करने पर बैग में 12 किलों गांजा अनुमानित कीमत 60 हजार कीमत बरामद कर जब्त की है। पकड़े गए आरोपी ने गांजा उड़सा से लेकर आना बताया है।